



Team Novo Nordisk letos poprvé uvidíme závodit v České republice

Zúčastní se závodu Czech Cycling Tour 2016 o pohár hejtmána Olomouckého kraje, který odstartuje 11. srpna 2016 ve Frýdku-Místku a bude ukončen závěrečnou etapou z Olomouce do Dolan 14. srpna 2016. Czech Cycling Tour je jednou z nejsledovanějších sportovních akcí roku. Podrobnější informace o závodu najdete na: www.ttvSPORTgroup.cz/zavody/czech-cycling-tour/.

Přijďte cyklisty z týmu **Team Novo Nordisk** povzbudit.

Zjistěte více a sledujte Team Novo Nordisk na:

teamnovonordisk.com

twitter.com/TeamNovoNordisk

facebook.com/TeamNovoNordisk

instagram.com/TeamNovoNordisk

youtube.com/TeamNovoNordisk



MAPA_13/16.

Inspire, educate, empower
Professional Cycling Team

team
novo
nordisk



Závodíme a měníme diabetes



Představujeme Team Novo Nordisk

Team Novo Nordisk tvoří sportovci s diabetem z celého světa (cyklisté, triatlonisté a běžci). V jeho čele působí první profesionální cyklistický tým.

Jeho posláním je inspirovat, vzdělávat a povzbuzovat všechny lidi s diabetem. Ukazovat, že i s tímto onemocněním lze žít plnohodnotný život a plnit si osobní sny.

Závodíme, abychom měnili diabetes

Team Novo Nordisk závodí v rámci projektů Changing Diabetes®, prostřednictvím kterých se společnost Novo Nordisk snaží zlepšit podmínky pro život milionům lidí s diabetem a těm, jimž může hrozit riziko onemocnění.

Během roku se sportovci z týmu **Team Novo Nordisk** účastní stovek sportovních utkání po celém světě. Mužský profesionální cyklistický tým složený ze závodníků s diabetem závodí v rámci Professional Continental Tour Mezinárodní cyklistické unie (UCI) a účastní se nejdůležitějších profesionálních závodů.

18 PROFESIONÁLNÍCH CYKLISTŮ
S DIABETEM Z 11 RŮZNÝCH ZEMÍ
TVOŘÍ TEAM NOVO NORDISK

Team Novo Nordisk a jeho cíle

Mnoho lidí se domnívá, že diagnózou diabetu jim končí možnost žít život podle svých představ. Sportovci z týmu **Team Novo Nordisk** jsou lidé s diabetem, kteří se kromě talentu vyznačují také silnou touhou nedovolit, aby jim jejich zdravotní stav stál v cestě ke splnění snů – soutěžit na té nejvyšší úrovni.

Všichni sportovci tvrdě pracují, aby měli diabetes pod kontrolou, a jejich zkušenosti dokládají, co vše lze s touto nemocí dokázat. Věří, že svými životy mohou inspirovat, vzdělávat a povzbuzovat ostatní.

Team Novo Nordisk závodí za všechny lidi s diabetem po celém světě.